DBV Onlineunterricht - Hande der Woche - 03.11.2023

Board 1  AD1092 Board 2 & 9642
Teiler Nord v 1085 Teiler Ost v D7
Keiner in Gefahr ¢+ DB6 N-Sin Gefahr ¢ A85
& A9 & K1075
4 653 N a B7 o K875 N « AD
v AD62 W o vB974 v 108652 W o v AK
¢ K7 ¢ 853 ¢ 6 ¢+ KDB972
2 K643 <88 . DB102 # D83 Sl . A62
1a 4 K84 o  B103
1k v K3 5 93 v B943
10 ¢ A10942 3 ¢ 1043
& 875 & B94
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid 241 Pass
1le Pass 2¢ 29?2 Pass 2SA Pass
Pass 24 Pass 4a 3¢3 Pass 3v4 Pass
Pass Pass Pass 3e Pass 3SA Pass
Pass Pass
44 von Nord 1. beliebiges Partieforcing
Ausspiel: & D 2. schwaches Relay 0-7 F
3. Transfer
Ducken im Farbspiel, um nach dem ¢ -Schnitt nicht 4. kein Fit
den gefahrlichen Gegenspieler N ans Ausspiel zu
lassen. 3 SA von Ost
Ausspiel: & 9
O duckt nicht in # und entwickelt ¢ .
Board 3 « DB96 Board 4 & K852
Teller Sud vKD74 Teiler West v D108753
O-W in Gefahr ¢+ D Allein Gefahr ¢ 52
& B1072 &9
4 A10854 N e K732 « AB107 N « D9
v A10 W O v 965 v 64 W O v AK92
¢ 1073 ¢ B52 ¢ AKD10 ¢ B64
» K98 Sl . 554 2+ DBS8 =B . 10763
" o — . 4 643
11 4 v B832 17 10 vB
14 ¢ AK9864 8 ¢ 9873
& AD3 & AK542
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1¢ 1SA Pass 241 X?
1e X1 24 4v 243 Pass 3SA alle passen
alle passen 1. Stayman
1. Negativkontra 2. Ausspielkontra
3. 4er & mit & -Stopper
4 v von Sid
Ausspiel: & A 3 SA von West
Ausspiel: & 9

"Reizeimmer 44 Uber 4¥" ist hier katastrophal.
Beantworten von Stayman nach X zeigt #-Stopper.
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Board 5 4 A8653 Board 6  AB93
Teiler Nord v A2 Teiler Ost v52
N-Sin Gefahr ¢ KD O-W in Gefahr ¢ K9
& DB109 & B10964
& 2 N « D7 & K8 N & 1054
v D10753 W O v 9864 vy KDS8 W O v AB9743
¢ B52 ¢ A863 ¢ AD1032 ¢ B76
£ 8732 Sl . A65 AAT2 s o
" « KB1094 o D762
3 10 vy KB 18 6 v 106
11 ¢ 10974 7 ¢ 854
& K4 & KD83
& ¢ v &N Pa +650: NS4 +1 & ¢ v & N Par—500: NS 6% x—3
N 42-54 N 3----
S 42-54 S 3----
O ----- O -44-2
W----- W-55-2
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e Pass 2SAl 29! Pass
Pass 3SA Pass 4a 2SA2 Pass 3v3 Pass
Pass Pass Pass 4v alle passen
1. Jacoby, pertieforcierende Hebung 1. Weak Two, 5-10 F, gute 6er Lénge
44 von Nord 2. Frage nach Stérke des Weak Two
Ausspiel: ¢ A 3. Minimum
Allerspéatestens nach der 4 SA-Assfrage sollte mit 54 4v von Ost
gebremst wer den. Ausspiel: & K
Board 7 & 103 Board 8 o D6
Teiler Sid v D652 Teiler West v AKDB
Allein Gefahr ¢ AD32 Keiner in Gefahr ¢ AD
& A98 & 97632
e B642 N D7 o AK10983 N e B754
v A9 W O v B107 v 863 W O v 10954
¢ 1085 ¢+ K976 ¢ 105 ¢ K843
& 7652 S8 . DB 104 & 54 Sl LB
" & AK985 1 a2
£ o v K843 S v72
14 ¢+ B4 10 ¢ B9762
& K3 & AKD108
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e 241 X2 443 4 SA4
Pass 2¢ Pass 29y Pass 5& Pass Pass
Pass 49 Pass Pass Pass
Pass 1. Weak Two, 5-10 F
2. Informationskontra
4 v von Sud 3. Ausbau der Sperre
Ausspiel: & 5 4. beide Unterfarben

Nur einen Trumpfverlierer, wenn man dasv A
doublefindet.

5& von Nord
Ausspiel: & 5



